

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak

Helyben:		Vidéken:	
1 hóra	60 L	1 hóra	1 K
1 évre	1 K 80 L	1 évre	3 K
1 évre	3 K 60 L	1 évre	6 K
1 évre	7 K 20 L	1 évre	12 K

Megjelenik minden hétfőnap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-tér 1.
TELEFON aca.
Egyes szám: hétfőnap 2 f.
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: **Baranyay Lajos.**

Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Egy idea.

Meg vagyunk ugyan győződve, hogy kár a papirosért és a nyomdafestékekért, mert nálunk nem szokás a felvetett ideákat megvalósítani, akármilyen egyszerű és célravezető is legyen, mégis előálunk megint egy újabb ideával.

Szívvel-lélekkel szeretnők városunkat szebbé, csinosabbá tenni s minden alkalmat megragadunk, amellyel ezt a célt megvalósítani gondoljuk. Ha tehetnők, minden polgártársunkat rábeszelnénk, hogy támogatassák a Szépitő Egyesületet, ne mulasszanak el egy alkalmat sem, amellyel a város szépségét előbbre lehet vinni. Ez mindnyájunknak kötelessége volna kívenni a magarésztét.

Már több ideát felvetettünk, amelyek mindegyikével tekintélyes összeget lehetne a város szépítésére összehozni és amely terhet senki sem érezné meg. Ilyen volt például a vigalmi adónak az eszméje, no de hát nálunk nem illik mástól tanulni. Egyetlen egy városatyának sem jutott eszébe ezt a nagyszerű eszmét a közgyűlés elé vinni és megszavaztatni.

Most megint volna egy terveünk. A Szépitő Egyesületnek mondjuk el. Az valósíthatná meg s merjük állítani, hogy az első év után hálás lenne az ideánkért.

A telefontulajdonosok, főleg a kereskedők és kávéházak, vendéglők és szerkesztőségek tudják azt legjobban, hogy naponként hányszor használják szivességéből a telefont, amiért természetesen senki sem szokott pénzt követelni.

Az idea a következő volna:

A Szépitő Egyesület a telefontulajdonosok mellé néhány filléres perselyt helyezne és mindenki, aki szivességéből a telefont használja, kettő, esetleg négy fillért fizetne a perselybe, amely pénz az egyesületé lenne. Sőt azt hiszem a telefontulajdonosok maguk is megvennék a perselyt, hogy az egyesületnek erre sem lenne kiadása.

Ugyszólván semmibe sem kerülne a terv megvalósítása, a Szépitő Egyesület pedig százakat kapna évenként.

Ime az idea, amelyről azonban valószínűleg előre megmondhatjuk, hogy a kutba esett, mert hát kérem Székesfehérvárot vagyunk.

A varázsvesszős Tüköryné vizkutatásához.

Lapunk vasárnapi számában megírtuk, hogy a varázsvesszővel forrást kutató **Tüköry Jenőné** Nádasdladányban is keresett vizet, azonban az általa megjelölt helyen eredménytelenül végeztek kútfúrást. Erre a hírre ma a következő magyarázatot kaptuk:

Tüköryné gróf Nádasdy Tamás nádasdladányi parkjában jelölt ki pár helyet, ahol vizre találnak és ezek közül legelőbb viztartalmunak azt jelölte, ahol a kútfúrását tényleg Fejes Bertalan kútfúró elkezdte. Megjegyzendő, hogy (felszökő víz) arányi kutat Tüköryné nem garantált; miután pedig 112 méter mélyen (sőt már 60 méternél is) tényleg találtak vizet, amely a talaj szín alá 81 méterig felemelkedett — műkutat lehetett volna készíttetni; így tehát miután már ily magasan felemelkedő vizet találtak, Tüköryné se nem felszűléssel valódi nem lehet.

Miután pedig a grófi család mindenáron artézi kutat felszökő vízzel óhajtana, a további furatást elrendelték.

A kúttörök 112 méterrel alacsonyabbon kavics és tiszta kavics rétegekben dolgoznak jelenleg 200 méter mélyen; hogy ilyen talajban egy-két fúró összehozható, azon talán csodálkozni sem lehet.

— A városi zárszámadások.

A közigazgatási számvétség a városi házipénztár s vele kapcsolatos kisebb pénztárak, valamint a vámpénztár 1913 évi zárszámadását elkészítvén, azaz állandó választmány folyó évi május hó 2-án tartott ülésen tárgyalattott és elfogadtattott. Addig is, míg az 1913 évi zárszámadás kinyomtatva kézbesíteni fog, a közzemlére kitért zárszámadások folyó hó 7-től kezdődőleg e hó 22-ig a közigazgatási számvétség hivatalos helyiségében (Városház mellett 9 sz.) megtekinthetők.

Írási és olvasási vizsgák a választójogért.

Az új választó törvény értelmében tartandó írási-olvasási tudást igazoló vizsgák megtartására már ugy a városnál is a megyénél ki vannak jelölve a bizottságok.

A városnál.

Ezügyben a főispán tegnap a következő átiratot küldötte meg a polgármesterhez:

Nagys. dr. **Sadra Gyula** polgármester urnak,

mint az írási-olvasási tudást igazoló állandó bizottság elnökének

Székesfehérvár.

Előterjesztésére közlöm, hogy az írási-olvasási tudást igazoló állandó bizottságba **alelnökökül: Kerekes Lajos dr., Polczér Péter és Lipcsey Lajos** tanácsnokokat, **tagokul: Námesy János** városi tanácsost, **Farkas Sándor** tb. főjegyzőt, **Juhász Viktor** főlevéltárost, **Sztrbek József** elemi iskolai igazgatót, **Weissenfeld János** és **Wagner Antal** elemi iskolai vezetőtanítókat jelölöm ki.

Erről oly felkéréssel értesítem, hogy a vizsgálatoknak még a f. évi május hóban leendő megtartása iránt a szükséges intézkedéseket haladéktalanul tegye meg. **Gr. Széchenyi Viktor** főispán.

A vizsgák vezetésére a kultuszminiszter Fejérmegye területére — a főispán és kir. tanfelügyelő előterjesztése alapján — a következők tanfőnökeket nevezte ki:

a fehérvári járásban: — **Sztrbek József** fehérvári közéleti elemi iskolai igazgató;

az adonyi járásban: **Kocsimayer Gyula** ráckeresztúri állami elemi iskolai igazgató;

a móri járásban: **Sziklay Gyula** nyug. kir. tanfelügyelő, fehérvári lakost;

a sárbogárdi járásban: **Oltinger János** sárszentgotth. áll. el. isk. igazgató;

a váli járásban: **Halász József** tárnoki községi el. isk. igazgató.

Az utasítás szerint ha egy községben az ilyen vizsgára jelentkezők jogosultak száma 8, akkor a vizsga abban a községben tartandó meg; ha pedig 8-nál kevesebben jelentkeznek, akkor ezek a szomszédos községekkel együtt vizsgáztatandók. A vizsgázó csoportok összeállítása is a miniszteri biztosok kötelessége.

A kijelölt bizottság köteles tehát a vizsga napját még a hóban kitűzni és azt 8 nappal előbb széleskörben közhírré tenni. Ismételtlen figyelmébe ajánljuk olvasóinknak, hogy ugy a maguk, mint a közös érdeke kívánja, hogy szavazatukat megszerzeve egyesült erővel annak hatalmával szóljunk bele az országügyeinek intézésébe, ne resteljenek senki akinek nincs bizonyítványa a 6 osztályról vizsga napján felmenni a városházára s ott két sor írás és 6 sor olvasás árán magának a szavazati jogot megszerezni.

SÖVEGJÁRTÓ vászonáruhaza, Barátok épülete.
Nagy választék ággy és asztalneműek, paplanok, finom takarók, szintartó zefi-
rek, törülközők, szőnyegek stb.
olcsó szabott árak mellett.

Maj lapunk 4 oldal.

Az órástos ... lép az órást udvarház kapuján, hódor fúrtérő udvarház a vitézi csabót, félénken körölnéz és bánat sír a hangjában.

Borul az ég is gyásba fölött. Szomoró hírel messziről jöttem. Szívemet örül, égét számat. Uram, orot adj szegény anyámnak. Száll a fekete légben. Egy sötét madár.

És száll, száll a nézőtőren a szomorú hangulat egyik szívébe is, a másikba is és legyöngyözök egy két könnyesepp egyik szeméből is a másikból is. A nagyasszony várja a fiát. Nem az jött meg és mégis valamennyien vesztetünk, jaj, meg ne tudja, hogy az a jóképtű legény nem az ő lelkétől lelkezt Gyurkájé, mert a szíve szakad meg belőle. Olyan édes, olya postikus, a darab meséje elejétől végig, az énekszámait is örökszépnek, melódikusnak Nekünk fehérváriaknak is kedves ismerősünk a darab, szombaton este újra, meg újra végigélvezzük a gyönyörtűségeit a városi színházban, ahol a vasutas árva és a vasutas otthon javára vasutas fővárosi műkedvelők fogják az estétnek kellemesen betölteni. Píroska szerepét pedig egyenesen a budapesti Népopera egyik bájos művésznője alakítja. Nem kételkedünk benne, hogy a közönség már a jóteknony céra való tekintetből is, de meg részben azért is, hogy a színházban kínálkozó elsőrangú előadást végig nézze zsufoolásig fogja töltenti a színházat. Ejjel 8 órától 10 óráig speciális-kabaré lesz a Lövéde díszes nagytermében kitűnő pesti szereplőkkel. Ebben is lesz elég vonzó és elég érdekes szám, amiről merünk majd dicséretet zengedezni. A mindenesetre kedélyesnek ígérkező kabarét reggelig tartó fáncc követi. Szóval a mi derék vasutasaink megint kitessznek magukért: könnyeket akarnak letörölni és ezt olyan kedvesen tesszik, hogy könnyeikig kacagtatnak majd bennünket a színdarab vidámabb részleteiben és a pompás lövédei kabaré számokkal. Leszek a színházban és kabaréban, kaphatók.



A hármas tanács 3. fődíszese. A helybeli és vidéki emberek hők vásárolhatják a legszebbet, legjobbat, legolcsóbbat.

Megajánlás. Rudbányai. Rudbányai. Rudbányai. Férfi öltöny gyapjú szövetek, csikos nadrág és divatmellények, gyermekek és felnőttek részére mosható ruhavásznak. 140 cm-es széles lüszterek. Női finom kesztyűk kelmeik az itt elcsorított áruikban mindig a legmegbízhatóbb egy kizárólagos posztókereskedés. Gyapjú szövet maradványok május 13, 4, 5 korona.

Rendőri hírek. A tegnapi d. e. megtartott tárgyalásokon a rendőrbírósg Juhász József tőrtészti illetőségű munkanélküli csavargót a Székesfehérvárott elkövetett tiltott koldulás miatt 10 napi elzárásra ítélte, melynek kiadása után látogatási helyére toloncoltatja. — Ugyancsak tiltott koldulás miatt itélte a rendőrség 2 napi elzárásra Bz. Takács Ferencné szőlői illetőségű asszonyt.

HAJ fonatot, turbánt, krepert, nőtűt, igent olcsón kaphat. Arany Nándorné Hát 9. Kihalt hajú vesz, vagy kék szál hajú hajmátot a szép kivételben már 2 kor, 40 fillértől. Ugyanott töltesd.

Vidéki előfizetőinknek. Kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az előfizetést minél előbb megújítani sziveskedjenek.

A költőzködési negyedben ágy és asztalok, széles és keskeny futószőnyegek, kls és nagy ebédülőszőnyeg, faliszőnyeg nem vehető sehoh olyan olcsóért, mint a kizárólagos olcsó üzletben. Deutsch Béla Szent Imre-utca, barátok épülete átellenében.

Fogak és fogorokát a legújabb eljárás szerint készit KOVÁCS DEZSŐ Baza-u. 1. Gócher-ház. Telefon 233.

Májfoltok, szempök s minden arc a tisztatlanság ellen legjobb a kitűnően bevált „Crème de Laefalca.” Készül zsiros és száraz alakban. Próbátégely ára 70 fillér, egy tégely ára 120 fillér. A fentti krémhez ajánlatos használni „Korona epe szappant” e kiváló különleges-ára: 80 fillér. E kozmetikumok a párisi világgállításon Grande prievrel lettek kitüntetve. Kaphatók „Magyar Korona” gyógyszerárban Szekesfehérvár Városházán.

K. 120 K. 1 kg. SPARGA Gebauer Testvéreknl. Telefon 340. Kossuth-u. 9.

Makulaturpapír előadó a szerkesztőségben. Szent István tér-1.

Fiumei kávébehozatal SZÉKESFEHÉRVÁR (BARÁTOK ÉPÜLETE) Pörkölt kávé keverékei utolérhetetlenek! Saját villamos kávénapgyörköldé! Telefon 250.

LEVELESLADANKBÓL. Tek. Szerkesztőség!

Kérem tisztelettel sziveskedjenek ezen pár sornak b. lépjukban helyl adni: Igazán megfoghatatlan előtűnk, hogy az öntöző kocsi, mely néha a Nagy Sándor-utcat is érinti miért nem megy egész a palota utca végéig és miért fordul meg a realitkóla előtt? vagy azontul már nincs adófizető polgár? Tudommal ott kezdődik az igazi por, mert ott az utca közeve nincs. Ajánlalmunk ha a t. komáromi úr pátszor arra gátálna, úgy megvagyunk róla így gátolva, mert az első óta után elgondolná az öntözést. Szives közlésért előre is köszönetet mond egy Nagy Sándor-utcai lakos.

Törvényszék.

A székesfehérvári kir. törvényszéknl 1914. évi május hó első felében megtartandó büntető főtárgyalások: Május 8-án. Varga János és társa közokirat hamisítás bűntette. Ditrich Miksa folyt. lopás bűntette. Rátóczy István gond. ökölyös testi sértés véts. 9. é. Hédervics Elek szilveszti testi sértés véts. 12. é. József könnyil testi sértés véts. 12. é. Nemeth János és társa gond. ökölyös testi sértés véts. 12. é. Radován Miksa és társa ökölyös testi sértés bűntette.

Konós Mihály és társa lopás bűntette. Nagy József lopás bűntette. 13. é. Laki István és társa súlyos testi sértés bűntette. Fodor Gyula sajtórendőri vétség. Mészáros Károlyné lopás bűntette.

SZÍNHÁZ.

Florette és Patapon utoljára. Nem bánták meg azok, akik tegnap este felkeresték az Apolló nézőterét, amely vig kacagástól és nevetéstől volt hangos. Hennequin és Wéber pompás vígjátéka Florette és Patapon aratótt ezuttal rika siker. A közönség fel sem ocsudhatott a kacagásból, mire a másikba esett. A kitűnő vígjáték ma csütörtökön megy utoljára.

A kyburgi kísértet.

Regény a német lovagkor. TITKOS VÉRTÖRVÉNYSZÉKEINEK korából. A Fejérmegyei Napló számára Dörle A. nyomán írta Diabolo.

Évek teltek el így s lassan felledésbe ment a kísértet, tengerihántáskor vagy tollfosztáskor meséltek már csak róla. Egyszer aztán megint megszólalt, irtozatos dübörgésre ébredtek az alvók és másnap ijedten beszélt mindenki a kísértetről, hogy ki tudja mi lesz, hogy miért jött hát vissza.

Es iokozta az ijedelmet az a körülmény, hogy Gottfried gróf egyetlen csaltós kísértetében — igaz ugyan, hogy a hűséges öreg Bence volt az — elutazott Hollandiába és senki sem tudta, tulajdonképen miért ment el és hogy mikor tér vissza.

A grófnő egészen oda volt. — Oh édes fiam, jó Kunóm, te nem is hiszed mennyire aggódom apa miatt. Most már több egy hónapnál, hogy elment és egy szó üzenetet nem küldött még. Attól félek, hogy most nem hiába kísért a szellem. Oh édes fiam, félek, hogy nem látjuk többé apát — s hevesen zokogott. — Ugyan édesanyám nem kell rémképeket festeni a falra. Évekkel ezelőt is rétfegtünk és nem történt semmi, de semmi; most is úgy lesz. Imádkozunk most is és miként akkor, m st is elhárítja fejünkrol a csapást a Mindenható.

Igy vigasztalta az ifjú anyját és szavai nem maradtak hatás nélküli. De Kuno ezt csak mondta, belsőjében ő másként érzett. Ez a kísértet história sehogyan sem fért a fejébe és különösen atya tilalma nem tetszett neki, hogy a vár északi részébe senki ne merjen menni, aki félti az életét. Hát bizony őt nem tanították soha félni, ő tehát kíváncsi arra a szellemre. El is határozta, hogy még ma éjjel megnézi a kísértetet.

Este 10 óra után nyugodalmass jó éjszakai kívánt Kuno édesanyjának s aztán azon árgygyel, hogy lefelé szi, szobájába távozott. Valóságos kísérteties csend és sötétség fektet a vára. Nem volt már ébren senki. Kint borus volt az ég és csak a baglyok ropkódtak halk szárnyakkal az északi torony körül. Nem zavarta őket ott senki, hát egy tojzárban lassan odaszórták Bagolytanya lett az északi szárnyból, melyben a

kísértet most újból felütötte tanyáját és talán dühös, hogy akkor érdemnyitelenül kellett távoznia, azért döntött most annyira a falakat, azért menydörög végig az épületen, hogy ki ébren van félve rezzenjen össze s ki alszik ijedten ugorjék ki ágyából?

Közelveit az éjjel. Most valaki jár a várudvaron. És ha világítana a hold, tisztán látszana egy deli lovag teljes vertében, pazzsal és karddal meg sisakosan, amint biztos léptekkel megy végig az épület mellett most s egyenesen az északi szárnynak tart.

(Folyt. kov.)

Gondatlanságot követ el mindenki, aki nem tekintil meg a Deutsch Manó és Rja áruházában előadásra kerülő blúz, pongyola, alj, kosztüm, fiú-, leánykaruha és felöltő ujdonságokat.

HIRDETÉSEKET
olcsó
dijszabás mellett
felvesz
A KIADÓHIVATAL.
Szent István-tér 1. szám.

Ma csütörtökön
május 7-iken utoljára
FLORETTE
és
PATAPON
Hennequin és Wéber
6 felvonásos pompás vígjátéka.
Helyárok rendesek.
Fűzetjegyek érvényesek.
Előadások kezdete 7 és 9 órakor.
Jegyek a pénztárnál és Krausz Verona Ázsiaudjében válthatók.

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ
— BUDAUT 3. —

Május hó 6-án, (szerdán)

Ezuttal 2 slager kerül színi-re:

„Gyurkovits leányok“

fenomenális kacagató vig-játék 2 felvonásban.

„KELLY A DETECTIV“

dráma 3 részben. Izzalmas hajszja életre-halálra a szá-gúldó közlekedés igénybe-vételével.

3 PÓTKÉP 3
1. A tigris, életkép.
2. Misi kirándulása.
3. A Laue folyó.

Mindkét napon egy előadás este fél 9 órakor.

A Kath. Háziasszonyok Cselédotthona

tisztelettel tudatja a nagy-érdemű közönséggel, hogy lakását május hó 1-étől

Pirosalma-u. 6. sz. alá helyezi át.

Egyuttal figyelmébe ajánlja a közönségnek az intézet

**cselédelhelyezé-
sét és mosodáját**

melyek iránt továbbra is kéri a becses pártfogást.

**A Székesfehérvári Keresz-
tény Fogyasztási szövét-
kezet tagjai az 1913. évre
részvényeikre eső
osztalékot
felvehetik.**

NYILT-TÉR.)*
Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget és n. b. vendömet, hogy műhelyemet Palotai-utca 12. sz. alá helyeztem át. To-vábbá szives pártfogásukat kér-ye teljes tisztelettel
Marton Károly,
kárpitós és papláncszítő.

*) E rovatban közzétették nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

APRÓHIRDETÉSEK

Ha venni vagy eladni akar, fel-tétlenül hirdesse az apróhirdetése-kben. Az eredmény biztos.

Komple „Krisztus-kövelés“ dr. Platz Bonifác fordításában, továbbá a legszebb imakönyvek (örökimá-dás, mindennapi alkikönyv, Jézu-som örömm stb.) kaphatók Hor-váthné és Rónainé papírkerekéde-sében, Kossuth-u. 15.

Mindennemű kárpitosunkát, ujat és átdolgozásokat házál is, legju-tányosabban, felelőség mellett ké-szít Marton Károly Palotai-u. 12.

Néhány kocsi-ra való trágya eladó Széchenyi-u. 26.

Azonnal kiadó új házban két ut-cai szoba elő és fűrdő szobával Kert-u. 1-sz. Utcai és udvari laká-sok kiadó. Budai ut 13. sz. a.

Jókai, Rákócy, Ahonyi, Mikszath, Herczegh Ferenc munkái, továbbá az összes remekirók, a Révai Lexi kon eddig megjelent kötetei és egyéb értékes irodalmi művek akár összességben, akár külön-külön is eladók. Tudakozódní a kiadóhiva-talban.

Kétszobás udvari lakás a hozzá-tartozó mellékhelyiségekkel együtt aug. hó 1-re kiadó. Népegélyz-egylet, Kossuth u. 3.

A helybeli kir. javítóintézethez május hó 15-i belépésre egy főzőnő és egy konyhaleány keresztekik. A bér megegyezés szerint. Jelentkezni lehet mindennap reggel 10 óráig.

Egy csinosan burorazott utcai szoba kiadó. Malom-u. 12. sz. a. Ugyanott istálló is kiadó.

Királykut utca 2 sz. a. 1. szobás udvari lakás mellékhelyiségekkel együtt augusztus 1-ére kiadó.

Házlebontható eredő anyag ugy mint, tetőcserép, tetőfő, ajtó, ablak stb. eladók. Bővebbet a helyszínen Szent István és Petőfi-utca sarok.

Uradalomban, vagy bármily mű-helyben Székesfehérvár, vagy Fejér-megye területén, esetleg cséplésre ajánlkozik szakképzett gépész. Cim a kiadóhivatalban.

Műhelyeknek való helyiségek Szé-chenyi-u. 19. szám alatt kiadó.

Keresek egy kerít padot megvé-telre. Cim a kiadóban.

Selyem-utca 20. számú ház sza-badkézből eladó. — Tudakozódní ugyanott lehet.

Sőpince-utca 17. sz. a. egy fu-r-dus eladó.

Pirosalma u. 2. sz. alatt egy is-tálló 4 lóra legényszobával kiadó. Ugyanott a telek is eladó. Bővebbet Csonka-u. 6. sz. alatt.

Tavaszi lptal juhturó garantált tiszta juhtejtermék létező legenyhébb ára kilogrammonkint 2 kor. Kapható Arany Gyula fűszerüzletében. Budai-ut 23.

Legolcsóbb tüzelő a fűrészelt tölgyhulladék. 100 kg-kint 2 kor. 40 fillérrét kapható a Székesfehérvári Hitelszövetkezet, fűrésztelépén, Deák-Ferenc-utca. 4. sz.

Egy földszintes, jókarban levő cserépszindes ház, öt szobával és két konyhával kedvező feltételek mellett eladó. Reseta János-utca 7. szám alatt. Bővebbet ugyanott.

Igen jókarban levő, alig használt kitűnő hangu cimbalom és egy garnitúra szalonbutor jutányos áron eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Urassági szakácsnő ajánlkozik ki-segíteni, vagy bejárni házakhoz. Kissné Rácz-u. 43.

Csak 40. fillérbe kerül, ha vala-mit az apróhirdetéseik között közlé-tesz.
Börgyár-utca 3. sz. ház szabad-kézből eladó.

Zámoly-utca 14. számú ház sza-badkézből eladó.
Aglai Dezső-utca 5. számmal egy száz []-ös ház hely eladó. Tudakozódní lehet ugyanott.

T. C.
Van szerencsém b. tudomására hozni, hogy számos éven át szerzett tapasztalataim folytán egy a modern kor' követelmé-nyeknek megfelelően: főlszerel

FESTŐ ÉS MAZOLÓ MŰHELYT
nyitottam. — Elvállalok: modern és izléses díszfestést a meg-adott terv, valamint sajátterveim szerint; egyszerű lakásfestést; mázolás; valamint a legújabb onyv és olajmassza dolgokat, a legutányosabb árak mellett készítek.

A n. é. közönség szives jóindulatába ajánlva magamat, tisztelettel: **NAGY LAJOS** festő és mázólo; Székesfehérvár, Vásártér 34.

Kitüntetve ezüst és bronz-éremmel.

MŰHELY ÁTVÉTEL!
Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására jutatni, hogy a helyben sok éven át jó hírnévnek örvendezett

Jókai-utca 2. szám alatti KARPITOS MŰHELYT Gerbán István urtól megvettem

és azt a mai naptól fogva saját nevem alatt az eddigi szolid alapon tovább vezetem. Ugy a fővárosban és helyben sok éven át szerzett tapasztalataim folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igényeknek is olegyet tehetek. — A n. é. közönség pártfogását kéri tisztelettel

SZABADY JENŐ
kárpitós és díszítő.



A PEREGRINUS zarándoklat ren-dező bizottság
1914. augusztus 20-án
R. KÖVÉR VIKTOR vezetése alatt
zarándok különvonatot indít
LOURDES-be
Svájc és Szavoján át; Einsiedeln, Luzern, Genf, Paray le Monial érintésével, 14 napi utazási tartammal.
Arak teljes ellátással: I. oszt. 540 K., II. oszt. 420 K., III. oszt. 255 K. Részletes programot kívánatra küld a PEREGRINUS kiadóhivatala: Bpest, I. Kelenbgy-ut 47.